

来甬19年第一次拍全家福



商报讯 (记者 孙肖 实习生 袁珍珍) 由东南商报宁波市妈妈大学公益俱乐部和宁波市摄影家协会合办的“中国移动·最宁波月月评”之“寻找最幸福家庭全家福”活动自1月21日启动以来,已经收到不少全家福照片,今天刊登其中两幅。



袁磊一家。 记者 戚颖 摄

外来打工者全家来宁波过年

照片里的中年女人叫袁磊。46岁的她在海曙尹江岸小区当了19年清洁工,小区里很多居民都认识她。现在她和丈夫把在老家的81岁婆婆以及儿子媳妇、孙子孙女一起接到了宁波,全家7口人在尹江岸小区一个出租房里生活着。“我老家在江苏,这工作一做就是19年。”袁磊告诉记者,现在的她很幸福,儿子在宁波找到了一份给老总开车的工作,媳妇在家照顾1岁多的孙子。虽然不富裕,但全家人其乐融融。

“今年我们家7口都在尹江岸社区过年了。”袁磊告诉记者,丈夫和儿子上班,所以没有赶上拍全家福,但这是他们家族5个成员的第一张全家福,显得格外珍贵。

一家人在一起照相很幸福

照片里露着可爱小酒窝的小朋友叫林映

彤,今年7岁半,上小学一年级,是《东南商报》的小记者,她的小记者证挂在客厅最显眼的位置。爷爷林宇镇今年73岁,退休前是一家公司的副总。奶奶邵凤鸣今年71岁,退休前是公司会计。林宇镇夫妻俩告诉记者,他们已经相守了大半辈子,现在看着儿子媳妇生活和睦,孙女乖巧懂事,两老觉得晚年生活很幸福。

“这次拍全家福也是机会难得,因为儿子、儿媳平常工作都挺忙的,孙女也忙着学习,也就到了逢年过节的时候聚聚,像现在这样,很幸福。”拍照的时候,两老跟儿子儿媳还有孙女彤彤都展开了幸福的笑颜,林老先生在拍照时还不忘提醒摄影记者:“彤彤脸上有小酒窝,记得抓拍噢。”

相关链接

全家福照片继续征集中

全家福照片仍在继续征集中,同时将陆续刊登部分优秀作品,并通过网络投票和短



林宇镇一家。 记者 戚颖 摄

信投票,最终评选出10张最幸福全家福照片。入选家庭可获得由西瓜庄园儿童摄影提供的20寸全家福水晶相框一个。

报名咨询电话:87270000(报名)、87291600(拍摄)。您也可将投稿资料打包发送至邮箱100872700@qq.com,或@东南商报新浪微博,或加东南商报微信(微信号:dnsb87270000),或加西瓜庄园儿童摄影微信(微信号:NBXGZY)报名。

您也可直接到江东区中山东路724号西瓜庄园儿童摄影现场报名和免费拍摄。现场报名拍摄的家庭将获入册20张的全家福微相册一份。

此外,继续向全市社区发起社区居民公益照片拍摄资助计划,义务帮贫困居民或外来务工人员拍摄全家福。有意向的社区以12户家庭为单位报名,届时我们将邀请宁波市摄影家协会摄影师志愿服务团免费上门拍摄,所有数码底片及冲洗后的一张8寸照都将赠送居民。

报名电话:87270000。

《妈妈大学》第46期导读

由东南商报宁波市妈妈大学公益俱乐部出品的公益品牌《妈妈大学》微刊第46期精彩上线。您可以通过添加妈妈大学微信(微信号:youxiu mama)回复“微刊”的方式阅读精彩内容。

封面人物 本期封面亮相的是妈妈迟连琴和宝贝金昭芪,封面人物由西瓜庄园儿童摄影拍摄

公益课堂 少儿街舞俱乐部三三老师本期教大家跳“拜年舞”。

记者 孙肖 实习生 肖立群



参评“超级萌宝” 让宝宝更勇敢

第二轮“萌宝在哪儿”活动投票总数近千票



商报讯 (记者 戎美容 通讯员 孟斯惟 实习生 徐茜茜) 由宁波市人口计生委、东南商报社、高新区社会事务管理局、高新区计生协会携手推出的“萌宝在哪儿”活动受到了众多微友的关注,尤其是年轻父母的青睐,第二轮“萌宝在哪儿”投票总计接近千次。

经过妈妈知道微信后台系统统计,第二轮30名萌宝投票中,39号宝宝“小卷毛”

Aimee以375票遥遥领先,获得此次“超级萌宝”称号。“我可是鼓起勇气来参加的哦,就是想让自己的宝贝也勇敢点!”Aimee的妈妈告诉记者,女儿的胆子很小,做什么事情都很害怕,参加这个活动倒并非为了获奖,只是想让孩子在成长的过程中添上一笔勇敢的色彩,所以发动了身边的亲朋好友帮宝贝打气,“超级萌宝”这个称号也意味着勇敢。

55号宝宝“六月龄的小蛇——小芊芊”和60号宝宝“快乐的女汉纸——涵涵”获得“可爱萌宝”称号。获得“幸运萌宝”称号的是41号宝宝“拥有重量级的萌气场的露露”和54号宝宝“淑女的脸庞,女汉纸的行为的萱萱”。

本周开始将进行第三轮萌宝评选,奖项



设置和数量仍与前两周一样。为了让更多萌宝能参与,妈妈知道工作组将根据照片的时间顺序、像素、主题等因素来进行初步筛选,每周选出30名宝宝的萌照上传到“妈妈知道”微信让大家投票。

《宁波社区服务》第247期导读

由东南商报社区全媒体工作室出品的《宁波社区服务》今天推出第247期微信。

封面人物 为您介绍的是江北区慈城镇古镇社区书记林伊娟。

社区新闻 为您介绍的是江东区东柳街道东柳坊社区“欢聚一堂迎新年”活动。

记者 戎美容 实习生 何梦凯



凯德集团宁波江北再下一城

1月23日,继凯德·汇豪天下和宁波来福士广场项目之后,凯德集团在宁波江北区以约11.18亿元人民币拍下一幅住宅地块,拟建面向刚需和改善性购房者的高品质住宅项目。此举不仅预示着外资开发商对城镇化进程中的中国房地产市场、对宁波这个高速发展的二线城市的看好,更体现了成熟开发商在住宅、商业等各个板块平衡发展的长远策略。

2013年初,凯德集团宣布了专注核心市场、精简组织架构等一系列发展方向,不仅面对市场变化反应更迅速,拿地动作也相较往年更显力度。此次宁波拿地,为凯德中国2014年开局打响了头炮。

该地块位于宁波市江北区的姚江北岸板块。姚江北岸是宁波市十二五规划的重点区域,定位为集奥体中心、高品质的商业商务、行政、办公、居住、休闲文化等功能于一体的综合性城市新区,是未来宁波中心城的西北门户。

凯德集团此次拍下的孙家地块位于板块核心位置,占地57,369平方米,建筑面积约126,212平方米,计划建成逾1,100套高品质住宅项目。该地块交通便利,毗邻城市主干道,邻接高速出入口,周边有多条公交车站以及规划中的地铁4号线,通往机场、高铁站亦十分快捷。此外,学区房概念加上紧邻地块的幼儿园、菜场、医院等生活配套,也使得该项目建成后对市场拥有巨大的吸引力。

凯德中国首席执行官廖蔚桐说:“中国的城镇化发展速度很快,我们在2013年初调整集团组织架构和管理团队,就是希望能够更快速地应对市场变化。宁波作为快速发展的二线城市,一直是我们的重点关注区域之一,已建成的汇豪天下住宅项目、来福士广场城市综合体都是在本地市场有着较高口碑的高品质项目,我相信新拿下的地块也将会取得不俗的成绩。”

关于宁波维科电池接受上市辅导的公告

宁波维科电池股份有限公司(以下简称“公司”)拟首次公开发行股票并上市,现正接受宏源证券股份有限公司的辅导,并已于2014年1月13日向中国证券监督管理委员会宁波监管局正式备案。根据中国证券监督管理委员会的有关要求,为提高股票发行上市透明度,防范化解证券市场风险,保护投资者合法权益,本公司愿接受社会各界和公众的舆论监督。现将有关联系方式和举报电话公告如下:宁波维科电池股份有限公司发起人为:宁波维科能源科技投资有限公司、维科(香港)纺织有限公司、宁波保税区耀宝投资管理中心(普通合伙)等。公司住所:宁波保税区港西大道5号
法定代表人:叶闾汉
联系人:和鸣
联系电话:0574-86822355,传真:0574-86822356
电子信箱:dczqb@mail.veken.com
中国证券监督管理委员会宁波监管局举报电话:0574-87178937;通讯地址:宁波市中兴路737号天润商厦A座11楼。
特此公告。

宁波维科电池股份有限公司
二〇一四年一月二十七日